



## 2016年11月21日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

谨致函提请你注意国际公认的恐怖组织真主党在伊朗协助下，继续想方设法获得武器和相关材料方面的最新重要信息。这种做法显然违反了安全理事会的多项决议。

伊斯兰革命卫队圣城部队是伊朗在中东和世界各地执行支持恐怖活动的主要机构，他们利用从伊朗飞往黎巴嫩的商业航班为真主党转运武器和相关物资。伊朗利用已经被国际社会成员所指认的 Mahan 航空公司为圣城部队提供财政、物资和技术支助，为真主党提供物资，加强其导弹武库。

武器和相关物资由圣城部队在伊朗装箱，然后通过下列方法之一直接运给真主党：

- 由伊朗商业航空公司直航运往位于贝鲁特的 Rafik Hariri 机场。
- 伊朗用商业航班，空运至大马士革，然后经陆路向黎巴嫩转运武器和相关设备。

显而易见，伊朗仍然是真主党武器和相关物资的主要供应者，这公然违反了安全理事会的多项决议，特别是第 1559(2004)号、第 1701(2006)号和第 2231(2015)号决议。

在这些行动之后，真主党和伊朗领导人又对以色列发出威胁，这些情况详见秘书长关于安全理事会第 1701(2006)和 1559(2004)号决议的最新报告。必须结合以下背景来考虑这些威胁的可信性，即真主党在黎巴嫩南部进行大规模集结，该组织多年来一直在进行这种活动，而且没有受到阻止。真主党已积聚了超过 120 000 枚火箭弹和导弹，其中许多导弹射程可以击中以色列的任何城市。这些导弹都部署在黎巴嫩南部的居民区里。

现在已经到了安全理事会坚决反对真主党的军事集结和伊朗破坏稳定行为的时候了。必须解除真主党的武装。



安全理事会必须谴责伊朗和真主党违反安理会各项决议，谴责他们在整个中东地区为恐怖分子提供武装及采取行动破坏该区域的稳定。

安全理事会还必须要求黎巴嫩政府履行义务，充分执行安全理事会第1701(2006)号决议，防止向真主党非法转运武器和相关物资。

请将本信作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

丹尼·达农(签名)